



救援队在东十里铺地铁站勘察受灾情况。

雨夜驰援 “豫”你同在

本报记者 顾松 通讯员 王宇

近日,河南遭遇大范围极端强降雨天气,多地发生洪涝灾害。大雨无情,人间有爱,河南灾情牵动着全国人民的心,多方救援力量第一时间驰援河南,其中就包括胜利油田应急救援中心。

据了解,7月22日晚8时许,胜利油田生产运行管理中心发出指令,要求应急救援中心紧急调派应急救援力量前往河南支援。应急救援中心主要领导牵头,立即成立支援河南排涝救援工作专班,召开紧急会议安排部署救援工作。

根据现有排涝力量实际,胜利应急救援中心迅速集结了16名指战员,由中心副经理崔永安和宁海应急救

援站党支部书记石培勇、副站长黄向东带队,携带排涝车、指挥车、运兵车和机动泵、水带、应急照明设备等抢险救援装备,于当晚9时45分出发。

7月23日上午9时许,胜利应急救援力量到达郑州后,立即同等候在此的郑州市相关部门对接,当场接受任务,赶往郑州市金水区金水路和英协路交叉口地下人行通道展开排涝工作。围警戒线、铺设水带、启动排涝车排涝泵……各项工作有条不紊地运行,当天下午4时,援豫抗洪“首战”告捷,排水量8000立方米。

连日来,救援队员先后

转战天佑小区、新鑫花园、银基花园小区和黄河博物馆、郑州市公安局特警支队地下射击场等救援点,全负荷连续作战。目前,他们正在东十里铺地铁站进行攻坚作业。

据不完全统计,救援队共转战抢险排涝点7处,出动救援人员138人次,使用排涝泵19台次,出动救援车辆24次,出动排水车辆7次,排涝排水约246000立方米。

目前,他们密切关注河南排涝及降水情况,安排了50名应急救援队员待命,并备好拖拽式排涝泵车10台、手抬机动泵40台、大型排涝车1台,随时听从命令冲上救援一线。



救援队在地铁站用手抬机动泵实施排水作业。



灾情发生后,应急救援中心连夜赶往郑州。



救援队帮助郑州市公安局特警支队清除内涝积水。



夜幕初降,救援队利用休整间隙制定排涝攻坚方案。



在大家共同努力下,金水路地下人行通道排涝工作顺利完成。



郑州特警为胜利应急救援队送来锦旗和感谢信。



救援队员24小时紧盯现场,连续作战。